



## **В Уфе по факту смерти шестимесячного ребенка возбуждено уголовное дело**



Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту смерти полугодовалого ребенка.

Первоначальными следственными действиями установлено, что тело 6-месячной девочки было обнаружено ночью 22 июля 2023 года в квартире на улице Ухтомского г. Уфы. Дома также находились ее родители.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются родители, работники органов опеки и попечительства администрации района и другие свидетели, исследуются жилищно-бытовые и социальные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

условия проживания семьи. Установлено, что родители ребенка ранее были лишены родительских прав в отношении двоих других своих детей. По результатам расследования действиям (бездействию) родителей, а также должностных лиц органов опеки и попечительства будет дана правовая оценка.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1813213>